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Quando nao ¢é informado um valor no campo Minimo Apanhe (DC3_QTUNI) da Sequéncia Abastecimento
(WMSAO030), o Sistema realiza o calculo considerando o nimero de casas decimais do campo.

Neste caso, sera aplicada a seguinte férmula: Apanhe Minimo Unitario = 1/10n
onde "n" é o nimero de casas decimais do campo.

Exemplo

©  Supondo que o ndimero de casas decimais seja 3:
© Apanhe Minimo Unitario = 1/103 = 1/1000 = 0,001
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Anteriormente era utilizado um valor fixo (0,01) na definicdo do apanhe unitario minimo, impedindo que fosse
trabalhado com mais de duas casas decimais nos movimentos de distribuicdo do WMS, dependendo da quantidade
exigida para a movimentagao.
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Documento de Referéncia

O Sequéncia de Abastecimento (WMSA030)
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